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Profillinie
Teilbereich: Fk 3 - Wirtschaftswissenschaft
Name der/des Lehrenden: Dr. Nicole Pieper, , , ,
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Arbeitsrecht (M1102_19_759)

Vergleichslinie:

Gesamtmittelwert

Min/Max Werte

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Struktur und Didaktik1. Struktur und Didaktik

1.1) Die Lehrveranstaltung war gut strukturiert. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=23 mw=1,6 md=2,0 s=0,6
n=2215 mw=1,7

mw=1,6
md=1,0 s=0,8

1.2) Die Lehrziele waren klar und nachvollziehbar. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,6 md=1,5 s=0,7
n=2251 mw=1,9

mw=1,8
md=2,0 s=1,0

1.3) Die Leistungsanforderungen wurden für mich
transparent dargestellt.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,7 md=2,0 s=0,6
n=2251 mw=2,0

mw=1,8
md=2,0 s=1,0

1.4) Der/die Lehrende wirkte gut vorbereitet. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
n=2253 mw=1,3

mw=1,3
md=1,0 s=0,7

1.5) Der/die Lehrende konnte komplexe
Sachverhalte verständlich erklären.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=25 mw=1,7 md=2,0 s=0,7
n=2236 mw=1,8

mw=1,8
md=2,0 s=1,0

1.6) Der/die Lehrende hat ein gutes
Zeitmanagement.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
n=2229 mw=1,6

mw=1,7
md=1,0 s=0,9

1.9) Der/die Lehrende hat didaktische Hilfsmittel (z.
B. Tafel, Folien, Präsentationen, etc.A bzw.
ggfs. Sportgeräte) sinnvoll eingesetzt.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,8 md=2,0 s=0,8
n=2181 mw=1,7

mw=1,8
md=1,0 s=0,9

2. Anregung und Motivation2. Anregung und Motivation

2.1) Der/die Lehrende wirkte in der Veranstaltung
engagiert.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=25 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
n=2257 mw=1,4

mw=1,4
md=1,0 s=0,7

2.2) Der/die Lehrende hat akustisch verständlich
gesprochen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,4 md=1,0 s=0,6
n=2255 mw=1,4

mw=1,4
md=1,0 s=0,7

2.3) Der/die Lehrende hat anregend gesprochen. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=2,1 md=2,0 s=1,0
n=2241 mw=1,7

mw=1,9
md=1,0 s=1,0

2.4) Der/die Lehrende hat die Veranstaltung
interessant gestaltet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
n=2240 mw=2,0

mw=1,9
md=2,0 s=1,0

2.5) Der/die Lehrende hat mich motiviert, der
Veranstaltung konzentriert zu folgen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=25 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
n=2221 mw=2,1

mw=2,0
md=2,0 s=1,1

2.6) Der/die Lehrende regt die Studierenden an,
sich mit den Lehrinhalten auch auBerhalb der
Veranstaltung auseinanderzusetzen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
n=2204 mw=2,1

mw=1,8
md=2,0 s=1,0

3. Cnteraktion und Betreuung3. Cnteraktion und Betreuung

3.1) Cn der Veranstaltung waren Fragen und
Beiträge willkommen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=25 mw=1,1 md=1,0 s=0,3
n=2238 mw=1,3

mw=1,2
md=1,0 s=0,6
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3.2) Der/die Lehrende konnte angemessen mit
Unruhe und Störungen umgehen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,4 md=1,0 s=0,6
n=2220 mw=1,7

mw=1,5
md=1,0 s=1,0

3.3) Meine Fragen wurden von der/dem Lehrenden
für mich zufriedenstellend beantwortet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=25 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
n=2109 mw=1,6

mw=1,7
md=1,0 s=0,8

3.4) Mit der fachlichen Betreuung durch die/den
Lehrende/n war ich insgesamt zufrieden.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=25 mw=1,6 md=1,0 s=0,7
n=2161 mw=1,6

mw=1,6
md=1,0 s=0,8

3.5) Die Sprechstundenangebote waren für mich
ausreichend.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=10 mw=2,0 md=2,0 s=1,2
n=472 mw=1,6

mw=1,8
md=1,0 s=0,9

4. Gesamteindruck4. Gesamteindruck

4.1) Cn dieser Lehrveranstaltung habe ich viel
dazugelernt.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,5 md=1,0 s=0,6
n=2245 mw=1,8

mw=1,6
md=2,0 s=0,9

4.2) Cnsgesamt bin ich mit dieser Lehrveranstaltung
zufrieden.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,4 md=1,0 s=0,6
n=2236 mw=1,8

mw=1,6
md=2,0 s=0,9

4.3) Diese Lehrveranstaltung kann ich
weiterempfehlen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,5 md=1,0 s=0,7
n=2239 mw=1,8

mw=1,7
md=2,0 s=1,0

4.4) Die Cnhalte der Veranstaltung waren für mich
bedeutsam und relevant.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
n=2215 mw=1,9

mw=1,7
md=2,0 s=1,0

4.5) Die Cnhalte der Veranstaltung haben mich
interessiert.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
n=2206 mw=2,1

mw=1,7
md=2,0 s=1,1

5. Zeitaufwand5. Zeitaufwand

5.4) Der Vor- und Nachbereitungsaufwand war von
mir zeitlich gut zu bewältigen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=26 mw=2,0 md=2,0 s=0,6
n=2084 mw=2,2

mw=2,1
md=2,0 s=1,1

5.5) Auf die Veranstaltung habe ich mich
ausreichend vorbereitet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=25 mw=2,3 md=2,0 s=0,9
n=2032 mw=2,7

mw=2,5
md=3,0 s=1,1


